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Audi Q7 e-tron 3.0 TDI: vanaf € 85.000

· ’s Werelds eerste diesel plug-in hybride in premium SUV-segment
· Nederlands debuut begin 2016 
· [bookmark: _GoBack]15% fiscale bijtelling

Leusden, 4 november 2015 – Audi heeft de prijs van de Q7 e-tron 3.0 TDI bekendgemaakt. ‘s Werelds eerste diesel plug-in hybride in het premium SUV-segment wordt begin 2016 leverbaar vanaf € 85.000*. Interessant voor zakelijke rijders is dat hij is ingeschaald in de 15% fiscale bijtellingscategorie.

Met de Q7 e-tron 3.0 TDI introduceert Audi ’s werelds eerste TDI plug-in hybride met quattro-aandrijving en oplaadbaar accupakket. De Q7 e-tron 3.0 TDI levert een systeemvermogen van 275 kW/373 pk en 700 Nm aan gecombineerde trekkracht. Desondanks noteert hij een verbruik (NEDC) van 1,7 liter diesel op 100 kilometer en een CO2-uitstoot van 46 gram per kilometer. Daarmee komen zakelijke rijders met ingang van 2016 in aanmerking voor slechts 15% fiscale bijtelling. De Audi Q7 e-tron 3.0 TDI wordt begin 2016 leverbaar in Nederland en is vanaf begin december te bestellen bij de Audi-dealers, vanaf € 85.000*.

Pro Line
Geheel in Audi-stijl wordt de Q7 e-tron 3.0 TDI ook in Pro Line Plus- en Pro Line S-uitvoering leverbaar. Het Pro Line Plus-pakket (prijs: € 6.400) bestaat uit parkeerhulp plus, Audi connect, ambienteverlichting, Cricket leder, elektrisch inklapbare en automatisch dimmende buitenspiegels met geheugenfunctie, elektrisch verstelbare voorstoelen met stoelverwarming, het Bose Sound System met 3D sound, een comfortmiddenarmsteun vóór en een achteruitrijcamera.

De Pro Line S-uitrusting (prijs € 6.900) voorziet in parkeerhulp plus, Audi connect, ambienteverlichting, S Line (exclusief adaptive air suspension), Valcona leder, stoelverwarming vóór, achterbank plus (vijf zitplaatsen) en een multifunctioneel driespaaks sportstuur.

* In dit bericht vermelde prijzen zijn consumentenadviesprijzen inclusief BPM/BTW, exclusief afleverkosten. Lees de algemene verkoopinformatie op www.audi.nl. 
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