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Drie prijzen voor Audi tijdens Best Cars-verkiezing auto motor und sport

· Categoriezeges voor Audi A1, nieuwe Audi A4 en Audi Q7

Leusden, 28 januari 2016 – De lezers van het toonaangevende Duitse automagazine auto motor und sport hebben Audi met drie eerste prijzen beloond in de verkiezing ‘Best Cars 2016’. De Audi A1 won in de categorie ‘kleine auto’s’, de Audi A4 in de ‘middensegment’ klasse en de Audi Q7 pakte de hoofdprijs bij de grote SUV’s.

Rupert Stadler, voorzitter van de raad van bestuur van Audi AG, was verheugd met het sterke resultaat: “Ik ben ontzettend blij met deze drie hoofdprijzen in de Best Cars-verkiezing. De felbegeerde onderscheidingen onderstrepen dat we een sterk productportfolio hebben en ze vormen een geweldige stimulans voor onze medewerkers.” 

De verkiezing van auto motor und sport viert dit jaar zijn veertigste verjaardag. In totaal namen 364 auto’s deel aan de poll in elf categorieën. Ruim 100.000 lezers van het gerenommeerde Duitse automagazine brachten hun stem uit.
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