

Audi Public Relations
Ard van den Eijnde
PR Manager
Telefoon: +31 (0)33 43 43 775 
E-mail: ard.van.den.eijnde@pon.com 
Perssite: http://nieuws.audi.nl 


[bookmark: _GoBack]
1.0 TFSI nieuwe instapversie Audi Q2-reeks

· Driecilinder turbo benzineversie met 85 kW/116 pk vanaf € 30.615*
· Audi Q2 1.6 TDI dieselversie nu ook met S tronic 

Leusden, 8 december 2016 – Audi heeft het motorenaanbod voor de recent geïntroduceerde Q2 verder uitgebreid. De Audi Q2 1.0 TFSI met de 85 kW/116 pk sterke driecilinder turbo benzinemotor is de nieuwe instapversie met een vanafprijs van € 30.615*. Deze motor is te koppelen aan zowel een handgeschakelde 6-versnellingsbak als de optionele S tronic. Ook nieuw is de 1.6 TDI 85 kW/116 pk dieselversie die nu met S tronic leverbaar is.

De Audi Q2 staat inmiddels bij de dealer. De compacte SUV van Audi is sinds zijn introductie al leverbaar met twee benzinemotoren: de 1.4 TFSI (110 kW/150 pk) met CoD (Cilinder on Demand, ofwel cilinderuitschakeling) en de 2.0 TFSI met 140 kW/190 pk. Daar komt nu de 1.0 TFSI als basismotorisering bij. Ondanks de relatief kleine cilinderinhoud levert de 88 kilo zware motor met 85 kW/116 pk en 200 Newtonmeter aan trekkracht uitstekende prestaties bij een laag brandstofverbruik. Standaard is de driecilinder gekoppeld aan een handgeschakelde 6-versnellingsbak, optioneel is de 7-traps S tronic-automaat met dubbele koppeling verkrijgbaar. De nieuwe basismotor voor de Audi Q2 is per direct leverbaar. Prijzen van de Audi Q2 1.0 TFSI starten bij € 30.615*, waarmee deze versie zowel voor particuliere kopers als zakelijke rijders een aantrekkelijk aanbod is.

1.6 TDI nu ook met S tronic
De 1.6 TDI 85 kW/116 pk waarmee Audi de dieselrange van de Q2 start, is nu ook leverbaar met de 7-traps S tronic-automaat met dubbele koppeling. Deze transmissie combineert de efficiency en sportiviteit van een conventionele handbak met het comfort van een moderne automaat. De versnellingsbak draagt bovendien bij aan een lager verbruik en geringere emissies. De Audi Q2 1.6 TDI S tronic is leverbaar vanaf € 36.135*.


*) Genoemde consumentenadviesprijzen zijn inclusief BTW, BPM, rijklaarmaakkosten, recyclingbijdrage en leges. Zie voor kosten en verkoopinformatie audi.nl.
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